
  
 

FAIRTIQ-alkalmazás tesztelése a 2-es vasútvonal mentén 

 

A FAIRTIQ-ről 

A FAIRTIQ AG Svájcban, Liechtensteinben, Németországban, Franciaországban, Dániában és 

Ausztriában a „check-in”/„check-out” elvén alapuló közösségi közlekedésben használatos jegyrendszer 

alkalmazást üzemeltet. A szolgáltatás 2016 áprilisában indult el három svájci tarifaközösségben. Azóta 

Svájc teljes közösségi közlekedési hálózatán, valamint Ausztria, Németország, Franciaország és Dánia 

számos régiójában jelen van. 

 

A FAIRTIQ rendszeréről 

FAIRTIQ alkalmazásnak lényege, hogy az utasoknak elegendő csak az utazás megkezdését és 

befejezését jelezniük az alkalmazáson a csúszka el- és visszahúzásával, és a rendszer az utazás 

befejezése után levonja a legkedvezőbb díjat az elmentett bankkártyáról. Ennek a megoldásnak 

köszönhetően az utasoknak nem kell foglalkozniuk az átszállások miatti ismételt jegyváltással, és a 

különféle közlekedési szolgáltatók eltérő díjszabásával sem: 

 

 

Kezdje meg az utazását 

Húzza el a „Start” csúszkát, és 

máris megvan az érvényes jegye. 

Utazzon érvényes jeggyel 

Nyomja meg a „Show 
Ticket” („Jegy 

megjelenítése”) gombot, 
és megjelenik az érvényes 

jegye 

Megjelenik az érvényes jegye 

  



  
 

  

Állítsa le az utazást 

A leállításhoz húzza el a csúszkát a másik 
irányba, ezzel utazását is elmentjük. 

Elfelejtett kijelentkezni? 

Automatikus emlékeztetőt küldünk, ha elfelejti 
leállítani az utazást 

 

A FAIRTIQ rendszerének használatát az alábbi rövid (1:05 perces) videó mutatja be: https://youtu.be/-

11iln_fxq4  

 

A tesztelésről 

A tesztidőszak várhatóan 2023. április 8-ától május 23-áig tart majd. 

A tesztelés egy (fizetésmentes) demóalkalmazás segítségével fog történni, amin a felszállás előtt el kell 

elindítani az utazást, majd az utazás legvégén le kell állítani, és vissza kell jelezni az útvonal 

helyességéről.  

A tesztelés előtt online oktatást tartunk a FAIRTIQ rendszerének használatáról, amelynek részleteiről 

a jelentkezés során megadott elérhetőségeken keresztül adunk majd tájékoztatást a tesztelésben 

résztvevőknek. Az online oktatáson való részvétel nem feltétele a tesztelésnek, emiatt meg nem 

jelenés esetére biztosítjuk az online előadás rögzített anyagát azon résztvevők számára is, akik nem 

tudtak részt venni az oktatáson. 

A tesztelésben érintett vonalak: 

  
     

jelzésű vonatok, 

  
         

számú buszvonalak a teljes útvonalukon, 

  
 

számú buszvonal Budapest, Árpád híd - Dorog, Bécsi út között. 

A tesztelésre olyan önkéntesek jelentkezését várjuk,  

 akik a felsorolt vonalakon rendszeresen utaznak, 

 vagy vállalják, hogy 2-3 órás tesztutazás-sorozatokon vesznek részt a meghatározott 

útvonalakon, amelyeket akár meg is lehet szakítani, ha a tesztelő elfoglaltságai ezt kívánják. 

https://youtu.be/-11iln_fxq4
https://youtu.be/-11iln_fxq4


  
 
A tesztelők a felsorolt vonalakon és járatokon díjmentesen utazhatnak a tesztidőszak alatt, 

amennyiben a FAIRTIQ tesztelését végzik és fel tudják mutatni a MÁV-START Zrt. és a VOLÁNBUSZ Zrt. 

által névre és okmányszámra kiállított igazolásukat, és az azonosításhoz használt személyazonosító 

okmányukat, amelynek számát a jelentkezési űrlapon kell rögzíteni. 

A kiállított igazolásokat a MÁV Zrt. Székházában (1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 54-60.) lehet 

majd átvenni. Az átvételi időszakról e-mailben fogjuk tájékoztatni a leendő tesztelőket. 


